

捷克一流浪汉流浪 15 年后,因义救弃婴一夜成名 突如其来的幸福让他发疯了

捷克首都布拉格市 47 岁流浪汉米罗斯拉夫·萨姆塞利流落街头已 15 年,但 3 周前他因为及时救了一名被扔进垃圾桶中的弃婴,一夜之间成为捷克家喻户晓的“明星流浪汉”。1 月 3 日,为了表彰他的义举,捷克政府送给他一套免费住房,并为他提供了一份薪水丰厚的工作。但不可思议的是,无法承受生活巨变的萨姆塞利竟然因此精神崩溃,住进新房后的当天晚上就突然发病企图跳楼自杀,最终被确诊患上了精神分裂症,被强行送进精神病院。



萨姆塞利流落街头已 15 年

一夜成为全国明星

医院里的医生和护士给孩子起名叫“文德林”,因为不知道他的生父的姓,就根据他出生、同时也是人们发现他的那天是周四而暂时就用“星期四”当作他的姓。小“星期四”于 1 月 3 日出院,医生报告说他十分健康。

这一事件被捷克媒体报道后,萨姆塞利顿时成为捷克民众心目中的大英雄,无数人被他的高尚举动深深感动。1 月 3 日,为了表彰他的义举,布拉格市政厅宣布,向救人一命的萨姆塞利免费提供住处,并安排他到设立在伏尔塔瓦河畔一条退役轮船上的一家无家可归者收容所里当维修工,起点月薪为 12000-14000 捷克克朗(约合 700 美元)。



被救出的弃婴

无法承受生活巨变

事件到此似乎已经有了完美的结局。但令所有人做梦也没想到的是,由于萨姆塞利一夜之间从流浪汉变成了家喻户晓的明星,令他完全无法承受生活的巨大改变,最终竟然精神崩溃。就在他住进新房后的当天深夜,他突然情绪失控地纵身跳下新住所的窗户企图自杀!随后被送到医院抢救时,他又拳打脚踢地开始攻击医生。最终,医生不得不将他手脚

捆绑,送进了布拉格波赫尼采精神病院。

医生诊断后发现,萨姆塞利患上了精神分裂症。1 月 5 日,布拉格市政厅官员雅纳切克尴尬地对记者说:“萨姆塞利先生承受不了他生活中突然的改变,承受不了媒体和公众对他的兴趣。”

明星流浪汉进疯人院

“明星流浪汉”被送进疯人院的消息曝光后,立即在捷克引起轩然大波。有人怀疑,萨姆塞利有可能受到丢弃婴儿的人的暗中威胁。他曾向电视台记者表示,他愿意与警方合作找到弃婴者,他看清并且记住了那个人的特征。弃婴在捷克是严重的刑事犯罪行为。

而社会工作者和心理学家则认为,这一事件表明,无家可归者重返社会,重过正常生活的道路异常艰难。据捷克媒体援引社会工作者的话说,这些失去工作和住房而流落街头的人大多数存在心理问题,大约有 1/3 患有精神分裂症。心理学家纳西尼达分析说:“这个人选择了特定的生活方式,那种所谓的流浪生活是他想过的自由生活。对他来讲,那是一种非常美好的生活方式。他醒来是自由的,决定去哪儿就去哪儿。我们突然调整改变了他自己选中的生活,反而令他的生活出现了危机。”综合

美科学家新书提出惊人理论 小小昆虫灭绝了恐龙?

据美国媒体 6 日报道,长期以来,科学家普遍认为 6500 万年前的一颗小行星撞击地球造成了恐龙大灭绝,然而日前,美国俄勒冈州立大学古生物教授乔治·波尔纳却在新书《谁在咬恐龙?昆虫病菌和白垩纪之死》中提出惊人理论:虽然小行星撞地球给地球带来了巨大的生态灾难,然而,恐龙事实上却是被带有病菌的吸血昆虫给灭绝的,也就是说,是昆虫引发的瘟疫造成了恐龙大灭绝。



琥珀保存的史前昆虫遗骸

昆虫灭绝了恐龙

据报道,这一恐龙灭绝的新理论是由美国俄勒冈州立大学教授乔治·波尔纳和他的妻子罗伯特共同提出的。波尔纳认为,虽然科学界普遍认为是 6500 万年前的一颗小行星造成了恐龙的灭绝,但这一理论却存在不少漏洞,譬如它无法解释一个事实,那就是恐龙为何是在小行星撞地球很多年后才逐渐灭绝的。

波尔纳夫妇在新书中称,只有携带致命病菌的昆虫叮咬恐龙后引发瘟疫,才能解释为何恐龙是在成千上万年时间中逐渐缓慢地灭绝的。波尔纳说:“我们相信,昆虫在恐龙的灭绝中起到了至关重要的作用,我们并不是说传染病菌的吸血昆虫是造成恐龙灭绝的惟一原因,其他地质和气候灾难也可能扮演了一个角色,然而,它们都无法解释这样一个事实,那就是恐龙是在很长很长时间、甚至数百万年时间里逐渐灭绝的。只有昆虫和疾病才能给出合理的解释。”

琥珀中找到证据

波尔纳夫妇称,他们是在对保存在琥珀中的一些古代植物和小动物遗体进行研究后,才得出这一结论的。琥珀堪称是古生物的“水晶棺材”,它能将被它包裹的小生物完整地保存数百、数千万年。

波尔纳教授说:“在白垩纪晚期,昆虫和微生物、疾病传播有着密切的联系,我们在一只保存在琥珀中的白垩纪昆虫内脏中,发现了能够引发利什曼原虫的病菌——即使今天这也是一种致命的病菌,它能同时感染爬行动物和人

类。在另一只白垩纪叮咬昆虫中,我们发现了能够引发疟疾的有机体,它能感染今天的鸟类和蜥蜴。在恐龙的粪便中,我们还发现了线虫甚至能够引起痢疾的其他原生动物的痕迹。这些肠内寄生虫可以通过昆虫叮咬大面积地传播。”

小小昆虫威力大

波尔纳教授称,在白垩纪晚期,地球上的气候相当温暖,这一气候导致携带利什曼原虫、疟疾、肠内寄生虫和其他病菌的吸血昆虫大面积滋生,从而在恐龙群体频频引发瘟疫,造成恐龙数量逐渐减少。

波尔纳教授说:“不同群体的恐龙会逐渐被灭绝,就像夏威夷发生鸟类疟疾时一样,它杀死了许多当地的蜜旋木雀。不过在几百万年的进化中,哺乳动物、鸟类和爬虫都对这些病菌拥有了一些抵抗能力。可是在白垩纪,这些疾病却是富有攻击性的新东西,脊椎动物对它们没有任何天生的免疫性。所以随着瘟疫的扩散,不同地区的恐龙开始逐渐灭绝。”

波尔纳教授还称,昆虫不但造成了恐龙的彻底灭绝,并且还改变了地球的生态环境。波尔纳说:“当恐龙逐渐灭绝时,它们赖以生存的食物——譬如蕨类植物、苏铁类植物和其他裸子植物都渐渐被开花植物所取代,因为昆虫会帮助这些开花植物授粉,这些植物将会迅速扩散,遍布地球表面。昆虫在地球生态学的变迁中发挥着巨大的作用,它改变了地球的进化史,陆地上最大的动物恐龙,曾经为了生存和它们进行过生死攸关的宿命斗争。”

钟合



恐龙是被昆虫灭绝的?

绕美国边境线跑完 17000 公里,破吉尼斯纪录宣传和和平

“伊朗阿甘”201 天“环跑”美国

36 岁的旅美伊朗裔男子利扎·巴鲁奇去年 6 月 17 日“父亲节”从纽约出发,日行 90 公里,共用 201 天环绕美国边境线徒步跑了一整圈,于日前回到起点,全部行程长达 17000 公里。巴鲁奇徒步跑遍全美的故事感动了无数美国人,有人将他誉为“伊朗版阿甘”。



巴鲁奇的奔跑英姿

8 岁练就“飞毛腿”

据报道,利扎·巴鲁奇出生在伊朗北部一个子女众多的稻农家庭,幼时家境十分贫困。为了贴补家用,他在 8 岁时便在放学后跑到当地一个机械工那里当学徒工。由于每天往返于家庭、学校和工作地点,他从小便练就了一双“飞毛腿”。

后来,他迷上自行车运动,并在 14 岁那年入选伊朗国家自行车队。24 岁时,从军队退伍的巴鲁奇告别父老乡亲,骑着自行车孤身周游世界。

7 年骑行 9 万公里

沿途他亲眼目睹了两伊战争给无辜百姓造成的伤害,于是抱定一个念头——宣传世界和平。他首先来到欧洲,为了支付食宿费和各国签证费,他卖过冰淇淋、当过修理工,也参加过各类自行车赛。

30 岁时,他取道墨西哥进入美国境内。至此,在过去 7 年中,他总共骑行了大约 9 万公里,横跨 6 大洲,经历了 55 个国家。

“环跑”美国纪念亡父

2002 年 11 月,当巴鲁奇骑车穿越美墨边境,进入美国亚利桑那州的大沙漠时,被美国边境巡逻队以非法入境为由逮捕。不久,他以政治避难的名义获得留美居留权。

此后,巴鲁奇定居于科罗拉多州波尔得市。2006 年,巴鲁奇接到家中噩耗,他那远在伊朗国内的老父亲因病去世。巴鲁奇悲痛欲绝,一

个大胆的念头开始在他心中萌发——环绕美国边境线徒步跑完一圈,一来纪念去世的父亲,二来宣传世界和平。

201 天跑完 17000 公里

去年 6 月 17 日“父亲节”这天,巴鲁奇从纽约市中央公园出发,沿着美国东部海岸线南下,经过美国南部边境线一路向西,然后沿着美国西部海岸线北上,最后顺着美国北部的美加边境线向东奔跑。1 月 4 日,他在路人的夹道欢迎下终于回到了起点——纽约市。此时,他总共跑了 17000 公里,用时 201 天!目前,巴鲁奇已向吉尼斯世界纪录总部申请新的世界纪录。

一旦该成绩得到确认,他将打破罗伯特·斯维格利于 1983 年创造的 280 天环绕美国跑完 17071 公里的前吉尼斯世界纪录。当年罗伯特的起点和终点都位于华盛顿特区。

快综

refine 瑞风
开创精实商务新时代

苏物荣获江淮 2007 年度营销创新奥斯卡奖

苏物亲情推出贷款“0”首付

江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店

城北展示中心:中山北路 607 号(下关电厂旁) 销售热线:025-58833567 58826567
城南展示中心:大明路 37 号(大明路二手车交易市场旁) 销售热线:025-52641528 52641628 24 小时值班专线:025-88210707

瑞风·祥和

全球风尚——新锐的欧派经典风格
尊崇享受——360 度人性科技设计
轻松商旅——自由舒适的超级空间
游刃有余——独一无二的完美操控
安全呵护——移动的安全商务堡垒

瑞风 2.0 超值贺岁限量版热卖中...

送 2000 元油卡
送 08 全年交强险(限车型)
送 1880 元自助装潢套餐

www.jac.com.cn